Oépa 15

Aivovtat ot ouvapTioelg f(x)=2+vx Kat g(x)=X+2.

o) Na opioete ) ouvdptnon f og.

B) Na deigete ot n C; Bpioketat kdtw and ) C, .

y) Na Bpeite v eAdxiom anootacn v C,, C, Kabwg Kal Ta onyeia yia Ta onoia emTuyxavetal.

3) No HENETATETE TIC f,g WC TPOC TN MOVOTOVIO KOl OTN GUVEXELD VOl SEIEETE 0TI 24/ 24/2/X < X +6
yla KaBe X >0.
€) Na deigete o1 n f avTIoTpEPETAL Kal va BPeite TNV avtioTpoen TnC.

oT) No oxedIA0ETE 0TO {810 CLOTNPA AEOVWY TIC YPAPIKEC TOPTTATEIC Twv f, 72
0) Na opioete v ouvdptnon ' og Kat va KAVETE Tr ypagIKr T Topdatoaon.
n) No anodeigete on (fog)(x)>Inx yia kade x >0.



